

“悦行双生”东风悦达起亚K2两厢上市有礼

“城市悦行派”K2两厢即将上市,为回馈广大消费者,2月10日-3月31日,东风悦达起亚启动“悦行双生”系列优惠,在此期间购买K2两厢,即可获得精品礼品,更有机会获得“韩国浪漫豪华游”!详情请咨询:0551-5118080、4288888。

活动期间,前往东风悦达起亚专营店购买K2两厢的客户将有机会获赠超级大礼——“韩国浪漫豪华游”。届时,你不仅可以享受到济州岛优美的风光,更

可尝遍地道的韩国美食。不过,最值得期待的当然是2012韩国丽水世博会。如果上海世博会你还没过瘾,那就让K2两厢带你去韩国吧!另外,东风悦达起亚还将结合节日,在专营店、电影院、咖啡馆、商场、创意街区等进行K2两厢的产品展示,并将准备精美礼品回馈消费者。

K2两厢由世界汽车设计大师彼得·希瑞尔亲手打造,采用“DESIGN KIA”简约直线美学设计,虎啸式家族前脸、动感上扬

的腰线、紧凑干练的尾部,营造出浓郁的运动气息;超长的2570mm轴距加上两厢车型独具优势的空间设计,让K2两厢在面对多变的出行方式时显得轻松写意;搭载起亚领先的1.4L和1.6L伽马发动机;此外,6:4分离后排座椅、MP3+USB+IPOD外接音源接口、电动天窗、一键启动等丰富配置,亦让K2两厢在日常行驶中表现更加自信。

现在的你还犹豫什么?赶紧领走你的专属座驾吧! **荣荣**

月销增幅超60% 7万多元的圣达菲“一车难求”

龙年伊始,华泰SUV核心车型圣达菲进行全系降价,最高降幅超20%,最低7.97万起,各地反响强烈,订单猛增。仅2012年元月,销量环比增长64.7%,且多地出现一车难求的现象。

除了价格优势,圣达菲为何会出现一车难求的火爆热销情况呢?据悉,这款具备国际血统的韩系经典SUV在技术上也算得上出类拔萃。1.8L汽油车搭载Kavachi 1.8T全铝中冷涡轮增压发动机,最大功率 118Kw/6000rpm,最大扭矩

215Nm/2500-4000rpm;源于英国罗孚K4发动机平台技术,聚世界先进科技力量于一身,具有强劲动力,超低油耗等优势;而圣达菲2.0T柴油版则采用了原装进口发动机,拥有高压共轨与可变截面技术(CRDI+VGT),动力强劲的同时,圣达菲综合路况百公里油耗仅为6.2L。

在质保服务方面,华泰汽车率先推出了整车5年或15万公里超长保修期,养车费用得以节省,售后维修得到了保障。

比亚迪 G6 动力经济兼顾

当前全球频繁发出能源告急的警示,排放法规也越来越严格,诸多汽车厂商不谋而合地将技术升级作为企业的发展目标,而涡轮增压和缸内直喷技术便是实现降低油耗和排放的有效办法,并具有技术互补的优势。

纵观车坛,目前仅少数几家公司在涡轮增压方面做出了较好的尝试,而比亚迪 G6 1.5TI 发动机的面世,填补了国内汽车技术在此方面的空白,不仅掌握了涡轮增压(T)技术,相比一些合

资、自主品牌,更是将缸内直喷(I)技术与之成功组合,以出色的燃油经济性,实现了强动力、低油耗的平衡。正是凭借技术优势,比亚迪G6自2011年9月份上市以来,销量近乎直线上涨,在竞争激烈的中级车市一往无前,取得了优秀的销售业绩和良好的市场口碑,更为用户带来了极致完美的动力体验。目前安徽丰海店现车充足,有兴趣的朋友不妨来店赏车。

安徽丰海

全新凯美瑞三杰创立中高级轿车价值新基准

广汽丰田开创性地推出了全新换代凯美瑞,旗舰、运动和混合动力三大车系,构成新的“凯美瑞家族”。在完美继承凯美瑞高品质、高耐用性、高可靠性DNA和全面均衡的基础上,全新凯美瑞以革命性的技术,从动力、安全、设计三方面进行科技创新和突破,实现了更高层次的

全面均衡,创立了中高级轿车的价值新基准。

此次换代堪称凯美瑞有史以来变化最大、技术含量最高的一次,从产品阵容到科技含量,乃至装备水平,可谓脱胎换骨。广汽丰田伟世行总经理孟军介绍道:“全新换代凯美瑞以创新的科技实现了单项指标及综合性

的全面领先和完美均衡,打造出革命的一代,实现了对上一代的全面超越;以一个品牌、三大车系,实现了对中高级车市场的全面覆盖,为喜好不同风格的消费者提供了不同的产品选择,将再次为中国乃至全球中高级车树立全新的价值基准。”

伟世行

威麟 V5 “家商”跨界 多用途和高性价比广受欢迎

MPV市场越来越热,究其原因在于它的大空间和多功能,特别是商家两用的跨界车型,不仅可以满足一般的家庭需要,在商业用途中也能大显身手。但是在十万级的家商两用MPV市场,有大气外观和超大空间的MPV车型却乏善可陈。

相比于轻客、货车等传统商用车型,跨界MPV除了能满足“轻型商务”需求外,更具备家用MPV的养车成本和使用灵活方便等优势。不少有小型运输需求的用户在购买威麟V5前就看中了这些优势,威麟V5外观很大气时尚,家用商用都比较合适,就空间而

言,威麟V5与任何一款紧凑型MPV相比,在空间上都更胜一筹,无论家用抑或商务都很适合。

威麟V5 8-10万元的售价有着不错的性价比,相较同级合资MPV,容易获得小业主的喜爱。对自主品牌而言,以价格优势占领市场仍是长期的主旋律。 **复兴**

关爱有“家”
Family-like Care



像关心家人一样关心客户
专业 周到 负责 及时

悦行双生 畅游韩国

购买K2两厢即有机会赢取豪华韩国之旅





K2两厢带给你的,不仅是全新的悦行生活,更有惊喜的韩国之旅。2012年2月10日至2012年3月31日,购买K2两厢即可参与抽奖,赢取**豪华韩国之旅**。和K2两厢一起,畅游济州岛等风景名胜,遍尝韩国地道美味,参加2012韩国丽水世博会。悦行双生,双份悦行生活,双倍美好体验。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

安徽安天迪凯4S专营店 地址:合肥市包河汽车城长春街北路与白山路交叉口 销售热线:0551-5118080 5171881

安徽省先驱汽车有限公司 地址:合肥市双七路22号 销售热线: 0551-4288888

